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м. Кропивницький 
 

Події суспільно-політичного життя 

Громадсько-політичні акції протестного характеру 
 

 15 січня на площі Героїв Майдану проводилася акція проти 

підвищення тарифів на комунальні послуги. 

В руках учасники акції тримали плакати з написами “Ні підвищенню 

тарифів у період карантину!”, “Надра належать народу”, “Український газ 

українському народу” та інші. 

Орієнтовна кількість учасників — 120 осіб. 

 

15 січня на площі біля приміщення Кропивницької міської ради                    

(вул. Велика Перспективна, 41) проводилася акція за участі фізичних осіб-

підприємців міста. 

Орієнтовна кількість учасників — 30 осіб. 

 

   Питання соціально-економічного стану 

                               Міжнародне співробітництво 
 

15 січня міський голова Андрій Райкович брав участь в онлайн- 

конференції з послом США в Україні Крістіною Квін. Спілкувались з пані 

послом також міські голови Дніпра Борис Філатов, Житомира – Сергій 

Сухомлин, Миколаєва – Олександр Сенкевич та Чернівців – Роман Кличук. 

Прямий діалог голови дипломатичної місії США в Україні з 

очільниками міст, обраними від партії «Пропозиція», свідчить про визнання 

потенціалу цієї політичної сили і готовності до активної співпраці з нею. 

Міські голови п’яти міст ознайомили Крістіну Квін з ситуацією, що 

нині склалася в кожному обласному центрі з захворюванням на COVID-19. 

Наголосили також на важливості активізації процесів децентралізації, а 

також зазначили, що останнім часом стосунки кожного міста з центральними 

органами державної влади значно покращились. 

Міський голова Андрій Райкович виступає за ділове партнерство, 

довгострокові проєкти, що фінансуються під патронатом Посольства США                  

в Україні. Сьогодні однією з найбільших проблем у м.Кропивницькому                               

є модернізація системи теплопостачання. Міська рада вже виконала значний 

обсяг  роботи спільно з представниками Агентства США з міжнародного 

розвитку в рамках проєкту ,,Енергетична безпека”, який реалізується                             

в Україні  за кошти USAID. Результатом цієї системної роботи стала 

можливість підписання  найближчим часом  меморандуму між 

Кропивницькою міською радою, КП «Теплоенергетик» і USAID. 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 


